

Kedvezményezett: Felsődobsza Község Önkormányzata, mint Konzorciumvezető

## “CSÓNAKKAL A HERNÁDON” – EGY FOLYÓ - NÉGY FALU VÍZI TURIZMUSFEJLESZTÉSI PROJEKTJE

PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: TOP-1.2.1-16-BO1-2017-00011

Felsődobsza Község Önkormányzata, mint konzorciumvezető a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül TOP-1.2.1-16 jelű, Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés tárgyú felhívásra TOP-1.2.1-16-BO1-2017-00011 azonosító számmal támogatási kérelmet nyújtott be, melyet megnyert és megvalósít.

A projektben Felsődobsza Község Önkormányzata, mint konzorciumvezető, Pere, Gibárt és Hernádbúd Községek Önkormányzatai, mint konzorciumi tagok vesznek részt. A projekt a Hernád folyón hoz létre egy turisztikai attrakciót, mely a következő beszerzésekkel válik teljessé: (16 db kenucsonak 4 db/település – 2 db kétszemélyes, 2 db négyszemélyes), a hozzájuk tartozó 32 db evezővel, 1 db bögőcsónak (16 személyes), 8 db kajak csónak evezővel és a kikötői épületben székek, asztalok, konyhai, öltözői eszközök.

A projektgazda település, azaz Felsődobsza a folyó ezen szakaszának záró helyszíne, ahol az 1911-ben készült ipari műemlék erőmű előtt szintén kikötő kerül kialakításra. Egy az önkormányzat tulajdonában álló 13/10 hrsz-ú ingatlanon a Hernád-kikötő főépület létesülne a vízi túrázók fogadására és kiszolgálására. Az épület közösségi térrel, vizesblokkal, akadálymentes wc-vel és fedett terasszal fog rendelkezni, illetve egy nyitott színben kerülnek tárolásra a vízi járművek. Az ingatlan közvetlenül a vízparton található, ahol egy mobil stég szolgál majd kikötőül.

Gibárt településen egy megvásárolt területen az ingatlan közművesítésével egy Hernád-kikötő főépület létesül a vízi túrázók fogadására és kiszolgálására. Az épület közösségi térrel, vizesblokkal, akadálymentes wc-vel és fedett terasszal rendelkezik majd, illetve egy nyitott színben kerülnek tárolásra a vízi járművek. Az ingatlan közvetlenül a vízparton található meg, ahol egy mobil stég szolgál majd kikötőül.

Hernádbúd határában a 46. hrsz-ú ingatlanon szintén egy kikötőhely és egy kikötő-főépület kerül kialakításra.

Pere település belterületén, a Hernádon átívelő híd mellett található telek megvásárlásával szintén lehetőség nyílik ezen helyszínen is egy mobil stég és egy kikötő főépület elhelyezésére.

A beruházás összköltsége 163 000 000,- Forint, mely 100 % mértékben vissza nem térítendő támogatás. A projekt tervezett befejezésének dátuma: 2022.10.07.



**SZÉCHENYI 2020**



Európai Unió



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

Európai Regionális  
Fejlesztési Alap

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM  
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

FELSŐDOBSZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
**„CSÓNAKKAL A HERNÁDON” - EGY  
FOLYÓ - NÉGY FALU VÍZI  
TURIZMUSFEJLESZTÉSI  
PROJEKTJE**

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:  
**163 MILLIÓ FORINT**

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-1.2.1-16-B01-2017-00011